

攀钢西昌钢钒炼铁厂烧结作业区
积极谋划
下半年工作目标

近日,攀钢西昌钢钒炼铁厂烧结作业区组织召开了上半年安全生产工作总结会议,认真总结剖析了上半年工作中存在的问题和不足,积极谋划和进一步明确下半年各项重点工作目标。

会议上,该作业区作业长黎静文首先就上半年各项工作进行了总结,对下半年生产经营工作明确了工作措施和方向。黎静文强调,该作业区是炼铁厂的主要工序之一,因此,一切工作都要用数据说话,工作中有什么样的成绩,有什么样的经验,可以推广;不足之处在什么地方,如何改进。随后,各班的倒班作业长围绕本班组上半年重点工作和下半年工作打算一一进行阐述。分析到位,思路清晰,明确目标,进一步理清了下半年工作方向。

大家纷纷表示,今年下半年的主要工作是在安全、质量、成本等关键绩效指标的改进上下足功夫,拿出切实可行的方案,提高生产效率。大力弘扬攀钢精神,做到有心、恒心和耐心,咬紧目标,深挖潜力,持续改进,实现突破,确保顺利实现全年工作目标。(何勇)

平高集团

高端新品落户宁夏
助力清洁能源

7月28日上午从平高集团传出喜讯,由平高集团生产的宁夏妙珍1ZFTB-800新全封闭组合电器设备,于7月27日顺利通过了国家型式试验局的型式试验,全部一次性顺利通过。

妙珍1ZFTB-800千伏变电站新建工程是国家电网2021年重点工程之一,平高集团为该站提供的8间隔新一代800千伏HGIS全封闭组合电器设备,是宁夏中南部地区大规模新能源汇集送出的重要通道设备,其中包括24相断路器、48相隔离开关、15相单台快速接地开关、39只出线套管,共计182个安装单元。妙珍站作为宁夏能源“十三五”规划重

点能源基础设施项目,该工建完成后有助于

进一步优化中部地区750、1500、330千伏网架结构,满足宁夏中南部地区大规模新能源

电源汇集送出需求,提高电网安全稳定水平。

“宁夏妙珍1ZFTB-800千伏变电站新建工程从3月13日正式启动设备安装,到7月28日

进行全电压耐压及局放试验,现场员工克服

恶劣天气影响,在保证质量的前提下,加班加

点完成设备安装、圆满完成任务,受到用户高

度评价。”平高集团项目经理李少岩介

绍,平高集团提供的新一代800千伏HGIS

产品结构简单、安全稳定、占地面积小、运行

检修方便等优点。为确保工建设质量和产

品质量,平高集团成立专门小组严把质量关,

严把质量关,在施工过程中严格把关,确保工

程顺利进行,在保证质量的前提下,加班加

点完成设备安装、圆满完成任务,受到用户高

度评价。”平高集团项目经理李少岩介

绍,平高集团提供的新一代800千伏HGIS

产品结构简单、安全稳定、占地面积小、运行